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 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس

( (Lesson Plan   

 

 
 

 

 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکمیل شود.                    

ژنتیک     : عنوان درسی 

 پزشکی 

 

 موضوع درس:  

 طبق سرفصل ذیل 

 رشته و مقطع تحصیلی :  

 ژی پزشکی کارشناسی ارشد بیوتکنولو 

   نیمسال و سال تحصیلی: 

1404-1405 

 2  : شماره جلسه 
 

 آن   ص ی بر نقا   ه ی با تک   ی پزشک   ک ی و مهم ژنت   ی با اصول اساس   یی آشنا     هدف کلی:  

 1405-1404   روز و ساعت کلاس: 

 بیوتکنولوژی پزشکی   -بیوشیمی   گروه آموزشی: 

 خانم دکتر ظفری   تدوین کننده: 

ف 
ردی

 

 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه  

 یادگیری

مکان  

 آموزش 

نحوه 

ارائه  

 درس

رسانه و  

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی  
و فعالیتهای  

 تکمیلی 

دانش/   و کاربردها  ساختار ژنو  ژنها  1

 نگرش

تشریحی کلاس

 تعاملی  /

ویدیوپرو 

ژکتور/ 

 اسلاید

100-

110 

 کوییز کلاسی 

دانش/   کروموزومها و ژنوم   2

 نگرش

 

"" 
 

یحیتشر

 ی تعامل  /

"" "" "" 

  -کروموزوم ها  ی ) اختلاف تعداد ساختمانیکروموزوم  صینقا  3

 (.سمییموزا یجنس یمربوط به کروموزوم ها   ینقص ها

دانش/  

 نگرش

"" یحیتشر 

ی تعامل  /  

"" "" "" 

بیکروموزوم  صینقا  4   -ی کروموزوم  یها  یماری)عوامل 

 (. ینیبال ی دگاههاید

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

 ی تعامل  /

"" "" "" 

تغیکروموزوم  صینقا  5 اتوزومال    یکروموزوم  راتیی)اختلالات 

 کروموزوم(. زیآنال ی روش ها -یوپلازیدر ن

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

هایژن  صینقا  6 نقص  اتوزومال  -منوژن  ی)  توارث   -توارث 

 (.Xوابسته به کروموزوم 

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

بیژن  صینقا  7 در  ها  -ژن  انی)تنوع  فاکتوره    ینقص    ا یچند 

 توارث(. تیقابل  -تنوع نرمال  -ژن یپل

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

فاکتوره  یارهای )معیژن  صینقا  8 چند    ی ها  یماریب  -توارث 

 (. یعمده چند ژن

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

ها  9   -یکیژنت  یها  ش یآزما  -احتمال  -کیژنت  یآمار  یجنبه 

 آنها نیفاکتورها و تخم سکیر

دانش/  

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

دانش/   از تولد شیپ  صیتشخ  10

 نگرش

یحیتشر ""

ی تعامل  /  

"" "" "" 

 "" 30 "" "" "" ارزشیابی  ز ییو کو هیارا  11



2 

 

 حیطه یادگیری شامل:                 

آموزش های حیطه شناختی می تواند  .  شامل آن دسته از اهداف آموزشی است که مستلزم حفظ کردن، یاد آوری، بازشناسی آموخته ها می باشد :  حیطه دانش   -1                 

   .به پیدایش توانایی ها و مهارتهای ذهنی منتهی شود

حیطه عاطفی از علاقه و احساس که در اثر آموختن ایجاد میشود .  نگرش عبارت است ار رفتاری که بیان کننده احساس یا اعتقاد باشد:     )نگرش ( : عاطفی  حیطه   -2               

 .حکایت می کنند

فراگیر    و در حرکت (  از ایجاد و تکمیل یک مهارت عملی خاص ) مهارت در فکر  :عبارت است  حرکتی-حیطه روانی    ) مهارتهای عملی (:   حرکتی   –حیطه روانی    -3             

 انجام دهد.  ابا سرعت خاصی در زمان خاصی با ویژگیهای مشخصا باید کار خاصی ر
     

  منابع: 
 

 از طریق پیام رسانها و ایمیل نحوه ارتباط با استاد:                


